
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ミラノ・コルティナ 2026冬季オリンピックについて 
                           

 校長 永澤 康明 

 

 ミラノ・コルティナ 2026 冬季オリンピック【イタリア】が閉幕しました。Team Japan

は過去最多であった前回大会のメダル数 18 個を６個上回る 24 個を獲得しました。開催中は

各選手の活躍をオンタイムでご覧になられた方も多いのではないでしょうか。各種目で競技

に向かう選手の決意や覚悟、華麗な技、競技終了後の笑顔や悔し涙に心を揺さぶられまし

た。また、Team Japan のチームワークや個々の所作においても学ぶべきことが多いと実感

しました。是非、今一度、オリンピックや興味をもった種目、選手についてご家庭で話題に

してみてはいかがでしょうか。 

小学校では、４年生時に音楽発表会や表現運動発表会、６年生時に陸上大会や球技大会と

クラスや選手として山王小学校代表となり各種大会に参加しています。そういった学習の発

表の場においても喜びや悔しさが経験できますし、経験したことは今後の人生をより豊かに

彩ってくれることと信じて教職員一同、日々、指導・支援に当たっております。スポーツや

音楽以外にも様々な学習活動や体験を通して自己を磨いていってほしいです。 

いよいよ年度末となり、まとめの時期となりました。進級、進学に向けてやり残したこと

が無いよう有終の美を飾ってほしいです。保護者の皆様におかれましては、引き続き山王小

学校の学校教育へのご理解とご協力をいただき、学年末を迎えるお子様へのご支援ご助言を

お願いいたします。 

  Sanno topics  

２月 18 日 たてわり活動（大縄大会）   

 

 

 

 

 

 

２月 27 日 たてわり活動（ありがとうの会）  
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千 葉 市 立 山 王 小 学 校 

わかくさ
学校教育目標 『心身ともに健康で、人間性豊かな子どもの育成』 

みんなの会教育振興費報告 

〇ポケトーク 1 台 

〇芸術鑑賞会補助 

〇給食用白衣 

〇テント（予定） 

以上 

子どもたちのために、ご支援あり

がとうございます。備品や消耗品に

つきましては大切に利用させていた

だきます。引き続き山王小学校の教

育活動にご理解とご協力をお願いい

たします。 



お 願 い 

〇令和８年度以降の教育課程について 

 文部科学省や教育委員会から現行の教育課程について、教員の働き方改革等も含めて再検討するよう 

通知が来ております。今後、余剰時数削減や 40分授業等についても議論していきます。保護者、地域の 

皆様のご理解とご協力をお願いいたします。次年度の計画は、決まり次第速やかにお知らせいたします。 

〇学力検査結果について 

  先日、実施しました学力検査の個人別成績表を６年生は３月 17日に、３～５年生は３月 24日に返却 

 いたします。個人別成績表に記載された内容を参考にしていただき、お子様と次年度の学習方法につい

て話し合ってください。 

〇離任式について 

離任式は３月 24日(月)の修了式後に行います。離任式では児童（在校生、本年度の卒業生）と職員の 

みで執り行います。この離任式では転出する職員のみ発表いたします。詳しい転出入職員については、

後日公表される報道発表にてご確認ください。 


